
«Αζκήζειπ ζηα Μαθημαηικά…» 

 

1)  Γοάθω πόζξ κάμει:  

 
 

4 x 4 =   3 x 6 =   7 x 4 =   5 x 10 = 

6 x 6 =   9 x 0 =   6 x 2 =   9 x 4 = 

2 x 2 =   7 x 6 =   8 x 10 =   8 x 2 = 

0 x 0 =   9 x 4 =   5 x 0 =   7 x 8 = 

8 x 8 =   3 x 10 =   4 x 6 =   6 x 10 = 

10 x 10 =  6 x 8 =   9 x 8 =   7 x 6 = 
 

 

 

 
    

2) Γοάθω ηιπ ποξπαίδειεπ ηξρ:  
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Λύνω με  

το μυαλό!!! 
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Λύνω με  

το μυαλό!!! 
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Λύνω με  

το μυαλό!!! 

10   
Λύνω με  

το μυαλό!!! 

2   



6 x 4 = 

9 x 2 = 

7 x 10 = 

4 x 8 = 

9 x 6 = 

70 

24 

54 18 

32 

3) Ο Έλμεο έςει βάλει ζκξπό μα νεηορπώζει ηξμ Μπαγκπ Μπάμι. 

Τξμ βξηθώ ζηξρπ ρπξλξγιζμξύπ ηξρ και αντιστοιχίζω αρηά πξρ είμαι 

ίζα: 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

4) Σρμπληοώμω ηξμ αοιθμό πξρ λείπει: 

 

2 x …… = 14    6 x …… = 36    10 x …… = 100 

6 x …… = 18    4 x …… = 20    8 x …… = 56 

2 x …… = 10    10 x …… = 90    6 x …… = 30 

8 x …… = 24    4 x …… = 36    2 x …… = 16 


